yleel8 8 [lacnopT mn3genns

MITSUBISHI Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
Pajero 1999- CbeMHbIN KBagpat. ApT. MPJ991101

Komnnekrtauusa
A) bont M10x20 - 1 . G) Nanew ana dpapkona rHyTbIM — 1 wWT.
B) ot M10x1,25x40 — 8 wwr. H) CbeMHbii Wwap B cbope — 1 WT.

C) Marka M10x1,25 - 8 wr.

|) KpOHLUTENH Yra0BoM — 2 WT.
D) LLlai6a Ha 10 yBesMYeHHaa — 17 wT. J

KPOHLUTENH S1eBbIV M MPaBbIN — 2 LT.

)
)
)
)

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy poXXKOBbIN Ha 17 MM;
B) Knitou TpeLtotka Ha 17 MM;
C) Knitod Ha 38 MM.

E) LWai6a Ha 10 npyxwnHHaA - 8 w. K) KpoHLLTENH cBapHOi — 1 LLT.

F) LRANHT - 1 wT. L) 3arnyLika npvemHoro oteepctma TCY -- 1 wwr.
[OunameTp pesbbbl M6 M8 M10 M12 M16
MomeHT 3aTaxKM Hm 10 24 47 80 195

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, lavika - 8

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKE: TpeGOBaHVIFI K3KCNayaTauuu:

- He ycTaHaB/MBaTb U3/ieNMe Ha [ipYryto MApKy M MOAeNb 3BTOMOBUAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenue;

- He yCTaHaBAMBaTb U3/ieNMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AAHHOM - He 1cnonb30BaTb 3fe/Me B KauecTse 0Mopbl A7 AOMKPATa;
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATb COEA. INEMEHTbI U3ALNS;

- He nogBeprath M3aenve (BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacdanbTup NOKPbITHA TP b

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3A€/NS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.

W3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA M3A€NUsS 06ECrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A AeTanen. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNE MEXaHWYeCKOoro CLenHoro

YCTPOWCTBA M €10 31EMEHTOB CM. B JaHHOM MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPeNNeHMU NPK YCTaHOBKe M3Aenna Ha TC He Tpebyetca

[py ycTaHoBKe M3eN1S HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 33AHUIH HOMEPHOW 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3aenua: 1118x544x343 Mm. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63araxHbIX nAaTGopM ¢
lpucoepnunTenbHble pamep: 982 mm. KPEnAeHNeM HenoCpeACTBEHHO Ha Wap, UCN0b30BaTb NAATHOPMY
BbicoTa ycTaHoBKM: 510 MM. M0Z, aMEPUKAHCKHi KBAAPAT.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccToAHMe OT LieHTPa LW3POBOro
n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHMKA 0 BEPTUKA/IbHOI NAOCKOCTH NPOXOASALLEi Yepe3

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj. Haubonee yaaneHHyH Ha3az KpaitHioio Touky 06opysoBaHUs

- B BEPTMKAIbHOA NA0CKOCTY - 35 rpag. COCTaBNAET 95 MM.

TTpOCTPAHCTBEHHOR N0JI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo 0CTom P 41.55-2005.

E __ F

FAPAHTUMHbBIA TAJIOH
000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas o6,
r. TonbATTH, yN. Bok3anbHaa 1024,
cTpoeHue 1. S

CBVI):I,ETE)'II:CTI?__@ OQTIPUEMKE
f

[aTa ynakoBekm LS iframn OTK:

\

CBUAETE/BCTBO OTROJANKE S 2 2

S

JlaTa npofaxu LTamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOW MPOAAXMN.
CoxpaHsAlTe rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. leMOHTMpYNTE LITAaTHbIE MPOYLUMHbI,
OTKPYTMB LUTaTHble KpenexHble 601Tbl M10.

LLIAT 2. YcTaHOBUTE KPOHLUTENHbI, COBMECTMB OTBEPCTUSA KPOHLUTEMHOB &
C OTBEPCTUAMM KPEMJIeHMSA WTATHbIX MPOYLUWNH B JIOHXEPOHE.
CoefnHWTE BCE C MOMOLLBIO LITATHLIX METU30B KPEMJIEHMSA MPOYLLUNH.

LUAT 3. 1A ycTaHOBKW ¢papkomna COBMECTUTE OTBEPCTMA B CBapHOM
KPOHLUTENHE C OTBEPCTUAMMN HOKOBbIX KPOHLUTENHOB 1 COeANHNTE
BCE C nomolLbio 601T0B M10x1,25x40, Yepes wanbbl Ha 10
yBeMYEeHHbIE U Wanbbl Ha 10 NPY>XWUHHbIE, rakamm M10x1,25.

LLUAT 4. YcTaHOBWTE yr/ioBble KPOHLUTENHbI COBMECTUB OTBEPCTUSA
YrJ10BbIX KPOHLUTEHOB C OTBEPCTUAMMN HOKOBbIX KPOHLUTENHOB 1
C OTBEPCTUAMM NNOHXXEPOHOB. CoeanHMTE BCE C MOMOLL b0 60/1TOB
M10x1,25x40, 4yepes wanbbl Ha 10 yBeNnYeHHbIe, Wanbbl Ha 10
NpY>XWHHble, rankamm M10x1,25.

3aTAHuTe BCe pe3b60Bble COeAMHEHNS.

LLUAT 5. YCTaHOBWTE CbeMHbI Lap B cbope v 3aKpenuTe ero nasblem
THYTbIM CO LUMJIMHTOM.

3apuKCMpynTe CbeMHbIN Wap 601ToM M10x20 CHU3y.

3aTAHNTE CbEMHbBIN LIAP C MOMOLLbIO KJTHO4Ya Ha 38 MM.

YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tun wapa «E»; Tun coegMHeHns: WapoBbIv; AnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnnekta TCY MPJ991101: 25,2 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
MITSUBISHI Pajero MPJ991101 16 135 3120 750/3300% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - ropV30HTa/IbHas CMa, AENCTBYHOLLAA MEXAY TAra4yoM M NpuLEnoM; S - CTaTyeckas BEPTMKAJIbHAA Harpy3ka Ha Lwap;
T- TEXHUYECKN JONYCTMMAsA MaKCMMasibHasA Macca Taraya; € - 4onycTnMan Macca npuuena no AaHHbIM aBTonponssoantensa (*ana npuuena
060py0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaNbHaA Macca NpuLena no AaHHbIM npoussoautensa TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtponctso ( MITSUBISHI Pajero ) npeaHa3HavyeHo pJif CLUEenku 1erkoBoro
aBTOMO6MAA c GyKCMpyeMbIM MPULLENOM NOJIHOM Maccoi Ao 3500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0JKHA NPeBbIaTh 80 KM/y.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTONPOM3BOAUTE/NIEM Macca npuuena 750/3300 kr* (*ans npuuena, 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMHM)

MamaTka no yxoay 3a AeTa1daMn U3 Hepx(aBe}ou.l,eﬂ CTan.

MpoayKuna KoMmnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA U3 HepXKaBetowen ctanm Mapkn AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAApTaM CEeroAHALLIHEro AHA.

JeTanu 13 Hep>kaBetoLLen CTasv OT aHa/IoroB 13 APYrMX MEeTasI/1I0B BbIrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTOMYMBOCTb CTaN K
BO3[ENCTBMNI0 XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILIEHHAA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXKaBUYMHbI.

CnepyviTe npaBuiaM Mo KCrJyaTaLmm 1 yxoay 3a AeTaAMU 13 HEPXXABEIOLLEN CTasIv, M OHW MPOC/YXKAT BaM A0JIM0 M HAAEXHO:
- He pexe o4HOro pasa B MecAL, NovpynTe NOBEPXHOCTb AeTasien C NPUMEHEHMEM CPEACTB MO YXOA4Y 33 HEPXKABeIOLLEN CTaslblo;
- Mpu NoIMpoBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW MOIMPOBKM OTAE/IbHbIX Y4aCTKOB AieTasiel, MoIMPOBKaA 10/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe meTannmMyeckme TepKu 1 rybkun c abpasmeom 4719 yX04a 3a M3AeNNAMMY;

- He ncnonb3yite xnopcoaepkalime 1 KOHLEHTPMPOBAHHbIE COJ/IeCOAep>Kallie CPeACcTBa Mo YXoay;

- PerynapHo ybupaiTe 3arpsa3HeHnA C NOBEPXHOCTEN AeTaslen;

- N36erainTe AAMTE/IbHOrO KOHTAKTa ZleTasiel U3 HepXXaBeloLllen CTaiv C U3AeIMAMMN U3 pXXaBeloLlero (YepHoro) MeTasna.
- He pexe oaHoro pasa B Age Heaenn obpabaTtbiBaiTe MOBEPXHOCTb AeTasiell CPeACTBaMM MO YXOAY 3a HEPXKABEIOLLEN CTaslbHo.
MoMHUTE, YTO 3an0r ANTeIbHOM 1 BecnpobaeMHON 3KCMyaTaLnmn — akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune c nsgenvem!

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPYNMN»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: . TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




